
附4：
雅安零公里自驾游大本营有限责任公司
广告位租赁合同模板
合同编号：JJ-LQ-DBY-YY-

甲方(承租方)： 
法定代表人：
地址：
联系人及电话：

乙方(出租方)：雅安零公里自驾游大本营有限责任公司
法定代表人：王莉
地址：四川省雅安市雨城区雅州大道578号
[bookmark: _GoBack]联系人及电话：郑程18380421400

根据《中华人民共和国民法典》、《中华人民共和国广告法》及其他相关法律、法规之规定，甲乙双方在平等、自愿、协商一致的基础上，就    达成如下合同： 
一、广告位基本情况
（一）广告位位置: 。
（二）广告牌规格: 。 
（三）制作材料: 。
（四）广告画面: 
二、租赁期限
该广告位租赁期限为   ,即从    年  月  日至    年 月  日。
三、合同总额和付款方式 
（一）广告牌发布费含税总金额共计人民币    元整:(大写：人民币    元整)。 
（二）广告发布费支付时间和支付方式：费用于本合同签订后  日内甲方通过银行转账方式向乙方一次性支付       元(大写：人民币    整)。乙方向甲方开具对应价款的增值税专票，税率按缴纳当年税务政策执行。
（三）乙方收款账户信息：
户名:雅安零公里自驾游大本营有限责任公司
开户银行: 雅安农村商业银行股份有限公司
账号: 73720120000081502
（四）甲方开票信息：
公司名称：                           
纳税识别号：                    
地址：                 
电话：          
开户行名称：                     
账号：                     
四、双方责任
（一）甲方责任：广告制作及安装由甲方负责并承担相应费用，甲方有权决定广告发布内容，但必须保证其真实性、合法性，并对广告画面和内容进行日常维护、管理，因此造成损害赔偿的，责任由甲方承担。
（二）乙方责任：乙方不提供广告画面及安装。乙方负责单立柱广告牌的结构主体维护和管理工作。 
（三）租用期内，甲、乙双方不能无故终止合同，但如果市政或城市规划要求等原因导致甲方广告位不能使用时，则双方不负责任何赔偿责任，其租金乙方按甲方所租用时间计算，剩余租金在七个工作日内退还甲方。如果双方同意移址，另签补充合同。
（四）如因台风、地震、自然灾害等不可抗力造成双方不能履行合约的，双方免责，乙方在七个工作日内退还甲方剩余租金。一方迟延履行后主张不可抗力免责的除外。
（五）如因政府需要发布公益广告时，所占用的时间乙方及时通知甲方，乙方按实际占用时间对甲方顺延补偿。
（六）甲乙双方应保守合同条款的秘密，不得以任何理由、方式向第三方透露合同内容，造成后果将承担相应责任。
（七）租赁期间，因单立柱损毁和倒塌等人为或自然因素造成的一切事故和损失,由乙方全部承担,与甲方无关。
五、合同的解除及续签 
（一）租赁期满后本合同即终止，甲方对此广告位在同等条件下享有优先租赁权。如甲方续租，需提前三个月书面向乙方提出申请。
（二）甲方如需解除或终止本合同的，应向乙方支付本合同总额20%的违约金，同时乙方已收取的费用不予返还。
（三）如甲方所发布的广告存在违法或侵权内容，乙方有权单方解除本合同，同时乙方应向甲方支付本合同总额20%的违约金，乙方已收取的费用不予返还，造成甲方损失的乙方还应承担全部赔偿责任。
六、违约责任
（一）双方签订合同必须守信,任何一方违反本合同的规定,违约方需按当年度合同租金的10%作为违约金支付给守约方。
（二）甲方未能按期支付租金时，从应支付日期的次日起计算，每延误一天，向乙方按照本合同第三条约定合同金额的1%作为违约金。甲方逾期付款超过15天的，乙方有权解除合同，甲方应全款支付合同价款，同时乙方有权向甲方主张因解除合同造成的经济损失，还有权按下列方法主张逾期付款利息：逾期付款利息=当期应付款总额×中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场1年期报价利率（LPR）/360天×逾期支付天数（自逾期之日起计算）。
（三）甲方造成乙方损失的，甲方应当承担乙方维护权利支出的全部费用，包括但不限于诉讼费、律师费、保全费、执行费、公告费、差旅费等保障债权实施的相关费用。
七、其他
（一）本合同未尽事宜由双方共同协商解决,并签订补充合同,补充合同与本合同不一致的,以补充合同为准,补充合同与本合同具有同等法律效力。
（二）本合同经双方法定代表人或授权代理人签字确认并加盖单位公章或合同专用章后生效。
（三）本合同一式陆份，甲方叁份、乙方叁份，具有同等法律效力。
（四）本合同双方约定因合同履行发生纠纷应协商解决，如协商不成，应向合同签订地有管辖权的人民法院提起诉讼。
(以下无内容，下页为签署页）


甲  方：
法定代表人：


乙  方：雅安零公里自驾大本营有限责任公司
法定代表人：

签订地点：雅安市雨城区
    签订日期：    年  月  日


